ABTOHOMHAs HEKOMMEpYECKas OpraHu3aIlis BBICIIETO 00pa3oBaHuUs
«MOCKOBCKHUU MEXJIYHAPO/JHbIU YHUBEPCUTET)»

Kad)em)a O9KOHOMMKH U VIIPABJICHUA

dopma 00yueHus: 3a0UHAA

BBIIIOJTHEHUE

MNPAKTUYECKHX 3AJIAHUIA

MO JUCIMILINHE

duHAHCHI

I'pynna

Crynenr

MOCKBA



3agaua Ne2

Brouker o0sacT XapakTepu3yeTcs CICAYONIMMHU JaHHBIMU: CyMMa PEeryJUpYyIOIIUX JOX0I0B
oromkera — 450 mutH. py6. CyMma 3akperieHHbIX J0X010B — 250 mutH. py0. Pacxonbr 6romkera —
805 muH. py6. CyOBeH1nu coctaBisieT 25 % cymmbl gedunura. Paccunraiite a) nedunut Oropxera
o0nacty 1 0) BeNMYNHY CyOBEHITHIA.

Pemenmne:

O =p + 13 = 450+250=700 muH. py0.
Hded =P — 1 = 805-700= 105 muu.pyoO.
C=Hed x 25/100 = 105 x 25/100 = 26,25 mun.py0.

OrtBet: a) 105 muH. py6. 6) 26,25 muH. pyo.

3agaua Ne3

Omnpenenure B MPOLIEHTaX H3MEHEHUE PacXo/I0B OrokeTa cyobekTa PO B MporHo3upyemMom romy
110 CPAaBHEHUIO C TEKYILUM I'OI0M P CIIETYIOUIMX YCIOBUSX: - B IPOTHO3UPYEMOM TOly IpO(UIUT
oroxera cyobekra PO cocraBut 2 % oT 00beMa ero 10X010B; - pacxoasl Oro/pkera cyosekta PO B
TEKYIIEM 'Oy COCTaBAT 6 MIPA. P.; - J0X0bl OtoKeTa cyosekTa PO B mpornozupyemom romy
COCTaBsAT 8,4 MIpI. p.

Pemenmne:

1. CornacHo yclI0BHIO, TOXO/IbI OIO/IKETA B IPOrHO3UPYEMOM TO/y COCTaBAT 8,4 mipl. py0. B atom
&Ke roty mpopuIUT cocTaBUT 2% oT o0beMa ero 10X00B. Cymma npoQUIUTa COCTABUT:

[Mop=dnp*I1%mnp/100=8,4*2/100=0,168 mapa. pyoO.

2. [Ipopunut — 3T0 CyMMa, Ha KOTOPYIO JTOXOJbI OO/KETa MPEBBIAIOT ero pacxosl. Mcxons u3
3TOr0, HaXOAUM CYMMY PAacX0JI0B OrO/IKETa B IPOTHO3UPYEMOM TOAY:

Prp=[np-ITnp==8,400-0,168=8,232 mapx. pyoO.

3. OmnpenenseM B NPOIEHTaX HM3MEHEHHE pPAacXoJl0B OJKeTa B IPOTHO3UPYEMOM IOy IO
CPaBHEHHUIO C TEKYILIUM I0JIOM:

Wp=Prp*100/Prek-100=(8,232*100/6,000)-100=+37,2%.

Takum o0Opa3zom, cymma pacxoJoB OroKeTa CyObheKTa YBEIUYHUTCS B MPOTHO3UPYEMOM TOAy IO
CpPaBHEHHUIO C TeKyImuM roaom Ha 37,2%.



3apaua Nel

Opranuzais B OTYETHOM Tepuojie peanu3onaia 100 Teic. mTyk u3aenuii Ha cymmy 10 mutH. pyo.
IIPH ATOM 3aTpaThl HA MPOU3BOICTBO U peaTH3aIlHsl MPOIYKIIUU COCTABISET 6 MIIH. py0., B TOM
qrclie IepeMeHHbIe - 2 MIIH. py0. B miaHoBOM nepuoie mpu Npoyux paBHBIX YCIOBHSIX
opraHu3alys IIaHUPOBaJia MPOU3BECTU U peann3oBaTh 120 Thic. ITYK u3aenuil. Onpenenurs: 1)
KakoBa OyJIeT MpHOBLTH OPraHU3allMU B IJIAHOBOM TIEpHOie ? 2) KaK U3MEHHUTCSI pEHTA0ETHbHOCTh
MPOIYKIIMH B IJITAHOBOM TIEPUO/IC IO CPABHEHUIO C OTYCTHBIM ?

Pemenue.

1) ITpu6su1b = Bripyuka - BanoBbie u3epKKu =
= O0wém*Llena - (IToct. uzn. + [lepem. uzm.) =
=120 toic. mT.*[{eHa - (4 muH. py0. + [lepem. u3m.).

Ilena 1 mr. n3genus:
10 mmH. py6./100 THIC. ITYK = 100 pyO./mIT.

T. K. mepeMeHHbIE U3EPKKHU PACTYT MPOMOPIUOHAIEHO POCTY 00BhEMA BBITTyCKa MPOTYKIIUH, TO,
CJIeI0BATENIbHO, B TUTAHOBOM IepHoie OHU BhIpacTyT B 1,2 paza (120t1. mrt./100 T. miT.), T. €.
cocTaBsT: 2 MIH. py0.*1,2 = 2,4 mMiH. py0.

Wrak, npuObLUTH B TUTAHOBOM MEPUO/JIE COCTABUT:
[Tpu6sITE = 120 THIC. 1T.*100 pYO.-(4 MH. + 2,4 MIIH.) =
=12 mmH. pyo0. - 6,4 MuH. py0.= 5,6 MiH. (py0.).

2) B oTuétHOM NIeprojie peHTabeTbHOCTh MPOIYKIIHH
COCTaBJIsIeT:
((10 - 6) muH./6 MiH.)*100% = 66,67%.
B nnanoBoM neprosie peHTa0eNnbHOCTh MPOAYKINUN

COCTaBHUT:
(5,6 mutH./6,4 MitH.)*100% = 87,5%.

CrnenoBatenbHO, B IJIAHOBOM MEPHOE peHTa0eIbHOCTh IPOAYKIIMU MO CPABHEHHUIO C OTYETHBIM
MEPUOJOM HE YMEHBIIUTCS, 4, HAOOOPOT, YBEITUIHUTCS Ha!

87,5%-66,67%=20,83%.

3amaua Ne3

B otyeTHOM nepuose peaan3zoBaHo NPOAYKIMU HA 1 MiTH.pyO., moimydena npuosuib 200 ThiC. pyoO.
IIPU ATOM TOKa3aTellb GOHI00TaauN cocTaBisieT 1,5 . OnpenenuTs: 1) CTOMMOCTh OCHOBHBIX
MIPOM3BOJICTBEHHBIX (JOHIOB 2) 3aTpaThl HA | pyO. peaM30BaHHON MPOAYKIINHU 3 )pEHTA0CIBHOCTh
TIPOTYKITUH

Pemenne:

1) T. k. moKa3arenb GOHIOOTAAUN OMPEACTAETCS IMyTEM COOTHOIIICHHUS CyMMBI PEaTU30BaHHOM
MPOIYKIIMK K CTOMMOCTH OCHOBHBIX ITPOU3BOACTBEHHBIX (DOHIIOB,

TO, CJIEIOBATEIIEHO, CTOMMOCTh OCHOBHBIX TIPOU3BOICTBEHHBIX (DOHIOB COCTABHT:



1 Miau./COI® = 1,5 py6. => COII®D = 1 mun./1,5 = 666'666,67 py0.

2) 3aTpaThl Ha 1 py0. peaqTu30BaHHOM MPOAYKIUHU COCTABAT:
(1-0,2)mnn./1 mun. = 0,8 pyO.

3) peHTabeNbHOCTh MPOTyKIIUU COCTABUT:
(200 TBIC./1 MITH.)*100% = 20%.



